
Fact Sheet

2022 CITY OF PRIOR LAKE
COMMUNITY SURVEY

Full survey results at PriorLakeMN.gov

Prior Lake is 
a good or 
excellent 
place to live

93%

GREAT PLACE TO LIVE

PUBLIC SAFETY

93%
FIRE

quality of services
are good or excellent

86%
POLICE

quality of services
are good or excellent

84%
SAFETY

they have an overall
feeling of safety

SERVICES

90%
SEWER

sewer services
are good or excellent

81%*
SNOW

REMOVAL snow removal
is good or excellent

80%*
STREET

CLEANING street cleaning is 
good or excellent

PARKS AND RECREATION

60%
TRAILS

maintaining existing
trails is the highest 
priority for parks & rec

90%*
CLEANLINESS

cleanliness of 
Prior Lake is good 
or excellent

9 out of 10
quality of 
park and recreation
opportunities 
are good or 
excellent

*higher than national benchmark

SAFETY

93% 90%

UTILITIES

78%

PARKS & 
RECREATION

FOCUS AREAS F 
STREETS

OR THE NEX
       

                   T FEW YEARS

customer 
service by City 
employees is 
good or excellent

CUSTOMER SERVICE
86%

SOURCES PEOPLE USE TO 
STAY INFORMED:
47% Prior Lake American
40% City website




